

看脸 | KANLIAN

德国总理默克尔
12日至14日将访华



外交部发言人洪磊6日宣布:应国务院总理李克强邀请,德国总理默克尔将于6月12日至14日对中国进行正式访问。李克强总理与默克尔总理将共同主持第四轮中德政府磋商。此访是默克尔任内第9次访华。除北京外,默克尔还将访问辽宁沈阳。
据新华社

国家开发银行原监事长
姚中民被查



据中纪委网站消息,国家开发银行原监事长姚中民涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。
姚中民,男,汉族,1952年6月生,河南淮阳人。北京河南企业商会名誉会长。2008年9月,任国家开发银行股份有限公司党委副书记、监事长。据中新社

焦科维奇首次加冕法网
实现“全满贯”伟业



2016年法国网球公开赛男单比赛5日落幕,世界第一焦科维奇3:1战胜英国人默里,职业生涯首捧火枪手杯,实现了问鼎全部四项大满贯的“全满贯”伟业。这也是他自2015年温网起,连续夺得的第四个大满贯冠军。据新华社

我国家庭医生服务指导意见发布

2020年基本实现家庭医生签约制度全覆盖

据新华社电 国务院医改办、国家卫生计生委等7部门联合制定《关于推进家庭医生签约服务的指导意见》6日正式公布。指导意见提出,到2020年,力争将家庭医生签约服务扩大到全人群,形成与居民长期稳定的契约服务关系,基本实现家庭医生签约服务制度的全覆盖。

指导意见提出,2016年,将在200个公立医院综合改革试点城市开展家庭医生签约服务,鼓励其他有条件的地区积极开展试点。重点在签约服务的方式、内容、收付费、考核、激励机制等方面实现突破,优先覆盖老年人、孕产妇、儿童、残疾人等人群,以及高血压、糖尿病、结核病等慢性疾病和严重精神障碍患者等。到2017年,家庭医生签约服务覆盖率达到30%以上,重点人群签约服务覆盖率达到60%以上。

现阶段家庭医生主要包括基层医疗卫生机构注册全科医生,以及具备能力的乡镇卫生院医师和乡村医生等。家庭医生团队为居民提供基本医疗、公共卫生和约定的健康管理服务。基本医疗服务涵盖常见病和多发病的中西医诊治、合理用药、就医路径指导和转诊预约等。

国家卫计委有关负责人介绍,签约服务会在就医、转诊、用药、医保等方面对签约居民实行差异化的政策,如按照协议为签约居民提供全程服务、上门服务、错时服务、预约服务等多种形式的服务;家庭医生团队将拥有一定比例的医院专家号、预约挂号、预留床位等资源,方便签约居民优先就诊和住院;对于签约的慢性病患者,家庭医生可以酌情延长单次配药量,减少病人往返开药的频次等,为签约居民提供更多的便利和实惠。

数说 | SHUSHUO

内蒙古起诉74人:
6省区杀害17人伪造矿难骗取赔偿

内蒙古昨通报故意杀人伪造矿难骗取赔偿款系列案最新进展。2016年5月30日,内蒙古自治区巴彦淖尔市人民检察院对故意杀人伪造矿难骗取赔偿款系列案的74名被告人依法向巴彦淖尔市中级人民法院提起公诉。

起诉书指控艾汪全等74人在山西、陕西、河北、甘肃、新疆、内蒙古6个省区故意杀害17人伪造矿难,骗取赔偿款,涉嫌故意杀人罪、诈骗罪、敲诈勒索罪、掩饰、隐瞒犯罪所得罪、职务侵占罪。
据中新社

今年全国高考报名考生共940万人

记者昨日从教育部获悉,2016年全国高考报名考生共940万人,全国统一高考将于今明两天举行,部分省(区、市)由于考试科目设置不同,9日仍安排有考试科目。
据新华社

安倍出访3年半,花了5.2亿差旅费

作为一个国家的领导人,出于外交或其他方面的考虑,出国访问往往很有必要。日本政府最近公布的一份答辞书显示,首相安倍晋三自2012年12月上台以来,总计出国访问41次,花费约87.74亿日元(约合人民币5.2亿元)。据《新京报》

说事 | SHUOSHI

澳女子夜间游泳失踪
残肢从4.3米鳄鱼肚内挖出

澳大利亚昆士兰凯恩斯丹翠国家公园,5月29日晚间10时30分左右,46岁女子华顿与友人到海边游泳时,她突然遭鳄鱼咬住拖入水中,下落不明。台湾媒体6月6日报道,澳大利亚环境保护部门6月3日表示,已经捕获一只4.3米长的鳄鱼,并且在牠体内发现人类的残肢,相信就是失踪华顿的遗体。
据《参考消息》

男子贪色反被猎财
开价5千约女网友被偷3.5万

两个陌生男女在网上互加好友,身为老板的广西男子梁某出手大方,向妙龄女子唐某提出5000元“陪”他一个晚上的要求,唐某同意了。两个人在酒店相会后,趁梁某睡着时,唐某竟偷偷拿走梁某随身携带的3.5万元现金。事后,梁某联系对方要求把钱还回来,但唐某不为所动,还将梁某从社交网络上删除。梁某只好报警,唐某最终被警方抓获归案。
据《当代生活报》

图说 | TUSHUO

人猿奇缘!
大猩猩与人类相守40余年

近日,英国广播公司(BBC)的一部纪录片,讲述了大猩猩“可可”与养母彭妮·帕特森之间妙不可言的缘分。1971年,“可可”出生于旧金山公园,为了治疗疾病,它不得不与母亲永久分离。“养母”彭妮当时正在进行猿类的手语能力研究,为了获得“可可”帮助自己做实验,她说服了动物园并收养了“可可”。自此,她和“可可”相守了40余年。聪慧的“可可”如今已经掌握了近1000个手语姿势,并且能听懂近2000个口语单词。
据中新社



四川“怪虫”
获颁吉尼斯世界纪录证书

6月3日,记者从成都华希昆虫博物馆获悉:日前,该博物馆收到一份吉尼斯世界纪录证书,上面写着“最大水生昆虫(有翅亚纲)是一种鱼蛉(越中巨齿蛉),它有一个21.6厘米的翼展,2015年7月12日在中国四川成都发现。据介绍,这是世界上发现过的现存最大水栖昆虫。
据中新社



专攻男性
美国垂钓者遇罕见切蛋鱼

近日,美国旧金山的一名钓鱼爱好者胡安·盖洛在加州佩塔卢马市的一个鸭池里钓到一条罕见的亚马逊切蛋鱼,这种鱼嘴里长满了酷似人类一样的牙齿,平时以坚果、树叶等为食,但男性的睾丸在水中会像水中的坚果一样被袭击。
据中新社

